



1. Souhrnné informace o projektu

íslo opera ního programu: CZ.2.17
Název opera ního programu: OP Praha Adaptabilita
íslo prioritní osy: 17.3
Název prioritní osy: Modernizace po áte ního vzd lávání
íslo výzvy: 03
Název výzvy: 3. výzva
Typ ú etní jednotky: Pro jednotky u nichž hlavním p edm tem innosti není podnikání
Ú etní osnova: 504/2002 Sb. 401-414 (FZ 06/2003)
Klí žádosti: 1guvfP
Klí verze: 0001
Registra ní íslo projektu:
Název žadatele: Univerzita Karlova v Praze
Název projektu: Inovace studijního programu Pastora ní a sociální práce ETF UK
Zkrácený název projektu: Inovace programu PSP ETF UK
Název projektu anglicky: Innovation of the study programme Pastoral and Social Work ETF UK
P edpokládaná doba trvání projektu v m sících: 20,0
P edpokládané datum zahájení projektu: 01.01.2011
íslo hospodá ské innosti: 18
Název hospodá ské innosti: Vzd lávání
Kód oboru: B7508
Skupina aktivit: B. Rozvoj a inovace bakalá ských a doktorských studijních program ňa vysokých školách
Celkový rozpo et: 2 350 999,78
Ve ejné spolufinancování: 2 350 999,78
Soukromé zdroje: 0,00

Partne i:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Stručný obsah projektu:

Základním důvodem inovace bakalářského studijního programu Pastorační a sociální práce ETF UK jsou změny v minimálním standardu vzdělávání v sociální práci ASVSP (Asociace vzdělavatelů v sociální práci), k nimž došlo od akreditace studijního programu v roce 2006.

V průběhu projektu bude inovováno 6 kurzů modulu "Teorie a metody sociální práce", 4 kurzy modulu "Sociální politika", 3 kurzy modulu "Základy práva pro sociální pracovníky", 2 kurzy modulu "Pedagogika a sociální pedagogika", 4 kurzy modulu "Filosofie, etika, lidská práva", 5 kurzů modulu "Biblická a systematická teologie" a 3 kurzy modulu "Praktická teologie a pastorační praxe".

Výstupem projektu bude žádost o reakreditaci studijního programu Pastorační a sociální práce ETF UK. Dalšími aktivitami projektu bude vytvoření a vydání tří nových učebnic - "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou", "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" a "Lidská práva osob s postižením, smrtelně nemocných a umírajících". Učebnice zabývající se těmito tématy nejsou dosud u nás k dispozici a budou využity nejen při výuce tohoto bakalářského programu, ale i navazujícího magisterského programu Křesťanská pastorační a humanitární práce ETF UK.

Další aktivitou projektu bude vzdělávání pedagogů školy. Zavedení inovovaných modulů do výuky vyžaduje dobrou orientaci v meziodvětvových souvislostech, zejména v aktuálním pojetí sociální práce a nárocích na vzdělání sociálních pracovníků. Při školení pedagogové získají potřebné poznatky z těchto oblastí a také se naučí novým metodám výuky - jde o sebevzdělávací kurzy z oblastí aktuálního pojetí sociální práce, etických aspektů pomáhajících profesí, sociálního a psychologického poradenství pro pedagogy a aktuálních speciálních pedagogických metod, které budou využívat sami pedagogové školy. Supervize realizačního týmu je nutná pro profesní i osobní podporu a rozvoj pedagogů školy.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



2. Popis projektu

Cíle projektu:

Cílem projektu je inovovat bakalářský studijní program Pastorační a sociální práce ETF UK tak, aby naplňoval minimální standard vzdělávání v sociální práci, lépe odpovídal současným potřebám praxe a připravoval studenty k navazujícímu magisterskému programu.

Dosažení tohoto cíle se uskuteční:

- a) inovací 27 kurzů v 7 výukových modulech;
- b) sepsáním žádosti o reakreditaci studijního programu;
- c) vytvořením a vydáním tří nových učebnic;
- d) vzdáváním a supervizí pedagogů školy.

Ad a) V průběhu projektu bude inovováno 6 kurzů modulu "Teorie a metody sociální práce", 4 kurzy modulu "Sociální politika", 3 kurzy modulu "Základy práva pro sociální pracovníky", 2 kurzy modulu "Pedagogika a sociální pedagogika", 4 kurzy modulu "Filosofie, etika, lidská práva", 5 kurzů modulu "Biblická a systematická teologie" a 3 kurzy modulu "Praktická teologie a pastorační praxe".

Ad b) Studijní program Pastorační a sociální práce ETF UK byl akreditován v roce 2006, takže nyní je třeba upravit žádost o reakreditaci a podat ji v roce 2012.

Ad c) Nové výukové materiály "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou", "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" a "Lidská práva osob s postižením, smrtelně nemocných a umírajících" umožní pedagogům zlepšit kvalitu výuky a metodické vedení studentů, a tím výuku zefektivnit. Studenti budou moci studovat části kurzů samostatně a tak bude možno využít vyučovací hodiny k aktivní komunikaci se studenty a k prohlubování úroveň více interaktivními metodami. Učebnice rovněž z kvalitní výuky studentů kombinovaného studia, kteří se připravují z velké části samostudiem a budou využity i při výuce navazujícího magisterského programu Křesťanská pastorační a humanitární práce ETF UK.

Ad d) Zavedení inovovaných modulů do výuky vyžaduje dobrou orientaci v meziodvětvových souvislostech, zejména v aktuálním pojetí sociální práce a nárocích na vzdělání sociálních pracovníků - při školení pedagogové získají potřebné poznatky z těchto oblastí a také se naučí novým metodám výuky - jde o sebevzdělávací kurzy z oblastí aktuálního pojetí sociální práce, etických aspektů pomáhajících profesí, sociálního a psychologického poradenství pro pedagogy a aktuálních speciálních pedagogických metod, které budou využívat sami pedagogové školy. Supervize realizačního týmu je nutná pro profesní i osobní podporu a rozvoj pedagogů školy.

Zdůvodnění potřebnosti projektu:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Potřebnost projektu byla zjišťována:

- analýzou dokumentu ASVSP ČR (Asociace vzdělavatelů v sociální práci) - zvláště jejich vzdělávacích standardů a materiálů RAROSP (Rada pro rozvoj sociální práce);
- studiem nároků nového zákona o sociálních službách (zákon 108/2006 Sb.);
- analýzou hodnocení praxe u organizací sociálních služeb, kde studenti ETF UK tyto praxe absolvují;
- průzkumem mezi studenty a pedagogy oboru Pastorační a sociální práce ETF UK.

Základním důvodem inovace bakalářského studijního programu Pastorační a sociální práce ETF UK jsou změny v minimálním standardu vzdělávání v sociální práci ASVSP, k nimž došlo od akreditace studijního programu v roce 2006. Standard vzdělávání byl upraven podle požadavků nového zákona o sociálních službách, který zvýšil profesní nároky na sociální pracovníky - ti mají poskytovat širší spektrum služeb, než tomu bylo dříve (např. vykonávat sociální šetření, poskytovat sociálně právní poradenství a vykonávat analytickou, metodickou a koncepční činnost v sociální oblasti).

Studijní program PSP byl akreditován v roce 2006, proto je na rok 2012 nutno připravit jeho reakreditaci. V listopadu 2009 se ETF stala mimořádným členem ASVSP a nyní usiluje o členství. K tomu, aby fakulta mohla spolupracovat s ASVSP a zvyšovat odbornou kvalitu vzdělávání v sociální práci v ČR, je nutné sladit disciplíny a nároky oboru Pastorační a sociální práce s požadavky minimálního standardu ASVSP.

Druhou částí bakalářského programu tvoří pastorační práce. V ČR se v posledních letech rozvíjí zapojení pastoračních pracovníků různých křesťanských církví v sociálních a zdravotnických zařízeních, v znicích a v Armádě Páně (viz Dohoda o duchovní péči ve zdravotnictví a Dohoda o duchovní službě v znicích uzavřené mezi státními orgány a církvemi). Jelikož úspěšné absolvování oboru PSP kvalifikuje absolventa k výkonu pastorační činnosti v uvedených zařízeních, je třeba zohlednit tento vývoj ve výuce a v organizaci praxí.

Analýzou hodnocení praxe u organizací sociálních služeb na území Prahy, kde studenti absolvují praxe, a rozhovory s učiteli praxí z těchto zařízení bylo zjištěno, že pracovníci v těchto zařízeních se domnívají, že by studenti oboru PSP mohli zlepšit své znalosti z oblasti sociální práce s konkrétními skupinami klientů, právních předpisů a systému sociálního pojištění. Školská zařízení (85% z 18 zařízení) požadují lepší znalosti z oblasti speciální pedagogiky. Tyto požadavky budou zohledněny při inovaci příslušných studijních modulů.

Průzkumem mezi 246 studenty oboru bylo zjištěno, že 65% z nich by přivítalo větší možnosti praxí v pastorační oblasti a 72% z nich by se chtělo více dozvědět o duchovní práci s klienty sociálních služeb. Studenti byli rovněž dotazováni na spokojenost s vybavením studijními materiály - 92% z nich si stěžovalo na nedostatek učebnic z oblasti etiky a 86% z nich by přivítalo lepší učební materiály pro konkrétní metody práce s jednotlivými skupinami klientů. V projektu se proto počítá s vydáním dvou učebnic z oblasti etických otázek sociální práce a jedné učebnice o metodách sociálního poradenství a skupinové práce.

Připrava inovované náplně a metod výuky studijního programu vyžaduje úzkou spolupráci pedagogů, dobrý přehled a orientaci v meziodvětvových souvislostech zejména v aktuálním pojetí sociální práce a nárocích na vzdělávání sociálních pracovníků. Pedagogové školy (89% z dotazovaných 32 pedagogů) by se chtěly seznámit blíže s tématy, které vyučují jejich kolegové - zvláště z oblastí sociálních služeb, etiky, psychologie a speciální pedagogiky.

Ve škole již 2 roky existuje nabídka supervize pro pedagogy (skupina má 11 účastníků) - supervize jim pomáhá lépe zvládnout profesní i lidské nároky jejich práce. Nyní projevil zájem o účast v supervizních skupinách dalších 12 pedagogů.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Popis vazby na cíle prioritní osy:

Projekt je plně v souladu s cílem prioritní osy 3 - rozvoj a zkvalitnění studijních programů na VOŠ a VŠ. Aktivita projektu odpovídá podporovaným aktivitám, protože v průběhu projektu bude inovován a reakreditován bakalářský studijní program ETF UK Pastorační a sociální práce - inovace studijního programu a vytvoření učebních materiálů umožní lepší přípravu studentů na budoucí pracovní uplatnění. Získají tak dovednosti, které jim umožní rychleji se zapojit do práce s různými cílovými skupinami sociální práce v různorodém prostředí a budou tak klientům moci poskytovat lepší sociální služby.

Jednou z forem studia programu je i kombinované studium, což odpovídá podporované aktivitě rozvíjení distančních a kombinovaných forem studia, které jsou důležitě zvláště nyní po vydání zákona o sociálních službách (zákon 108/2006 Sb.), který zpečetil kvalifikační požadavky pro sociální pracovníky a pracovníky v sociálních službách.

Součástí projektu je i vzdělávání pedagogů, které odpovídá podporované aktivitě osy 3 - další vzdělávání pedagogických pracovníků - podpora dalšího vzdělávání je nezbytná pro kvalitní výuku v inovovaném studijním programu. Pedagogičtí pracovníci zapojení do projektu budou v jeho průběhu procházet odbornou supervizí, která přispěje ke zlepšení řízení a evaluace výuky.

Předkládaný projekt splňuje předpoklady pro rozvoj zde popisovaných činností i po skončení projektového období, protože inovovaný studijní program Pastorační a sociální práce se stane součástí výukového programu ETF UK.

Popis cílové skupiny:

a) Studenti vysokých škol - v rámci tohoto projektu se jedná o studenty Evangelické teologické fakulty UK Praha. V současné době studují obor Pastorační a sociální práce na ETF UK 342 studenti. Potřebují studenty být zjištěny dotazníkovým šetřením.

b) Pedagogičtí pracovníci VŠ - jedná se o pedagogický personál žadatele, který zapojením do projektu získá vyšší odbornou kvalifikaci, která jim umožní kvalitněji připravovat studenty, což se opět odrazí v lepší připravenosti absolventů pro výkon jejich povolání. Supervize jejich práce jim umožní zvýšení efektivity a odstranění současných nedostatků.

Ve studijním programu Pastorační a sociální práce v současné době působí 18 interních pedagogů a 38 externích pedagogů. Jejich potřebami týkajícími se vzdělávání a supervize byly zjištěny dotazníkovým šetřením. Počítá se se zapojením 30 pedagogů.

Popis územní uznatelnosti cílové skupiny:

Všechny cílové skupiny splňují podmínky územní vazby na region hlavního města Prahy.

a) Studenti ETF UK Praha - studenti se účastní prezenčního a kombinovaného studia, které se zhruba z 90% uskutečňuje ve vzdělávacím zařízení na území Prahy - kromě některých praxí, které studenti absolvují v sociálních zařízeních mimo Prahu.

b) Pedagogičtí pracovníci - vykonávají svou pracovní činnost téměř ze 100% na území hl. m. Prahy.

Zapojení a motivace cílové skupiny:

Zástupci cílových skupin byli v rámci procesu příprav a analýzy potřeb aktivně zapojeni do přípravných prací souvisejících s předkládaným projektem. Podíleli se na definování potřebných aktivit vedoucích k realizaci cílů tohoto projektu. Významnou roli v této souvislosti zastává projektový tým složený z pedagogů žadatele.

a) Studenti ETF UK - jejich zapojení vyplývá z toho, že studují obor Pastorační a sociální práce a inovované předměty jsou povinnou součástí jejich studia. V průběhu projektu budou pedagogové dlouhodobě cíleně komunikovat se studenty o přípravě a hodnocení kursů a motivovat je k aktivní účasti na nich.

b) Pedagogičtí pracovníci - jejich zapojení vyplývá z pracovního poměru k žadateli, svůj zájem o zapojení do projektu prokázali v rámci přípravné fáze, kdy v projektovém týmu připravovali aktivity projektu. Motivací pro pedagogy bude rovněž možnost zvýšit si vzdělání a nabýt nových dovedností, což zvýší jejich uplatnitelnost na trhu práce.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Přínos pro cílovou skupinu:

Podle nového zákona o sociálních službách (zákon 108/2006 Sb.) se rozšíří užívané profesní nároky na sociální pracovníky, kteří mají poskytovat širší spektrum služeb, než tomu bylo dříve (např. vykonávat sociální šetření, poskytovat sociálně právní poradenství a vykonávat analytickou, metodickou a koncepční činnost v sociální oblasti, poskytovat krizovou pomoc a služby sociální rehabilitace). Tyto požadavky kladou vyšší nároky také na obsah vzdělávání budoucích sociálních pracovníků a hlavně na získání širšího mezioborového základu - sociální práce spojená s hlubšími znalostmi z oborů psychologie, sociologie, etika, teologie, pastorace atd. - který je nutný pro práci ve stále komplikovanějším sociálním prostředí mezi rozmanitými skupinami sociálně vyloučených osob.

a) Studenti ETF UK - pro tuto cílovou skupinu bude hlavním přínosem inovace výukových modulů studijního programu podle nových požadavků Asociace vzdělavatelů v sociální práci a vytvoření nových výukových materiálů, což jim umožní získat ucelený systém poznatků, který budou moci uplatnit i ve své budoucí práci s klienty sociálních služeb.

b) Pedagogičtí pracovníci - nové výukové materiály z oblasti sociální práce a etiky umožní pedagogům zlepšit kvalitu výuky a metodické vedení studentů a tím zefektivnit výuku. Školení vyučujících přispěje k rozvoji jejich pedagogických schopností a tím ke zlepšení úrovně výuky. Pedagogové zvýšením vzdělání a nabytím nových dovedností zvýší svou uplatnitelnost na trhu práce.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



3. Místo realizace

Kód NUTS5	Název NUTS5	Spadá pod
CZ0100500054	Praha 1	Praha



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



4.1 Identifikace žadatele

Název subjektu: Univerzita Karlova v Praze
I : 00216208
DI : CZ00216208
Právní forma: Vysoká škola
Plátce DPH: Ano

Datum založení: 01.01.1972
Počet zaměstnanců : 10878
Typ žadatele: Veřejný příjemce
Typ organizace dle velikosti:

Kontaktní osoby:

Příjmení:	ihánková	Jméno:	Ivana
Titul před:	RNDr. Mgr.	Titul za:	
Mobil:	720420876	Telefon:	224990156
		Fax:	296216505
Email:	cihankova@jabok.cz		

Statutární zástupci:

Příjmení:	Hámpel	Jméno:	Václav
Titul před:	prof. RNDr.	Titul za:	DrSc.
Telefon:	224491314		
Email:	rektor@cuni.cz		
Společné podpisové právo:	Ne		

Oficiální adresa:

Kraj:	Hlavní město Praha	Okres:	Hlavní město Praha
Obec:	Praha	Část obce:	Staré Město
Městská část:	Praha 1	Ulice:	Ovocný trh
PS :	110 00	Číslo popisné:	560
		Číslo orientační:	5
WWW:	www.cuni.cz		



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Adresa pro doručení:

Kraj:	Hlavní město Praha	Okres:	Hlavní město Praha
Obec:	Praha	část obce:	Nové Město
Městská část:	Praha 1	Ulice:	Černá
PS :	110 00	číslo popisné:	646
WWW:	www.etf.cuni.cz	číslo orientační:	9

4.2 Zkušenosti žadatele**Zkušenosti s prací s cílovou skupinou:**

Cílová skupina:

a) Studenti Evangelické teologické fakulty UK - studijní obor Pastorační a sociální práce se na fakultě vyučuje od roku 1999.

b) Pedagogičtí pracovníci - od otevření studijního programu Pastorační a sociální práce fakulta organizuje systematické profesní vzdělávání svých pedagogů v této oblasti profesní specializace.

Zkušenosti žadatele s řízením a realizací projektů RLZ:

Fakulta	Registrační číslo	Název projektu	Schválené prostředky
FF	1.07/2.2.00/07.0284	Studium informační vedy	7 032 785
1.LF	1.07/2.3.00/09.0129	Physi-Sci-Net síť	18 836 024
PedF	1.07/1.3.00/08.0235	Profesionalizace klíčových	10 140 504
1.LF	1.07/1.3.00/08.0205	Tvorba modulárního vzdělávání	43 261 963
MFF	1.07/2.4.00/12.0039	Sociální síť informatik	28 336 226
PedF	1.07/1.1.00/08.0061	Rozvoj tenářských kompetencí	23 567 102
PedF	1.07/1.3.04/02.0010	Alma Mater Studiorum	4 959 110
PdF	1.07/1.3.04/02.0040	Projekt 5P	4 546 206
FF	2.17/3.1.00/31153	Rozvoj kombinované formy studia	5 571 948
FF	2.17/3.1.00/31190	Zkvalitnění studijních programů	8 621 498
FF	2.17/3.1.00/31168	Modernizace studijních programů	4 389 246
1.LF	2.17/3.1.00/31430	Průprava magisterského studia	5 541 609
1.LF	2.17/3.1.00/31484	Rozvoj studijního programu adiktologie	5 531 831
MFF	2.17/3.1.00/31165	Rozvoj systému vzdělávání p	8 460 042
FSV	2.17/3.1.00/31197	Od praxe k teorii a zpět	7 965 864
1.LF	2.17/3.1.00/31419	Standardy pro onkologické vzdělávání	6 729 735
1.LF	2.17/3.1.00/31148	Fyziologie - elektronická učebnice	5 754 228
1.LF	2.17/1.1.00/31458	Další profesní vzdělávání pracovníků	3 337 363
PdF	2.16/3.1.00/22155	Rozvoj Centra experimentální biologie	13 812 324
1.LF	2.16/3.1.00/22169	Výzkumné laboratoře biologie	30 760 222
FF	2.17/3.1.00/32137	Inovace studijního programu	2 590 382
FSV	2.17/3.1.00/32154	Inovace bakalářského studijního oboru	3 126 316
PdF	2.17/3.1.00/32121	Průvodní vedy na SŠ v Praze	6 716 997
FF	2.17/2.1.00/32120	Podpora souladu pracovního života	3 765 324



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA





OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



6. Klíčové aktivity

íslo aktivity	Aktivita
1	Inovace výukového modulu "Teorie a metody sociální práce"
2	Inovace výukového modulu "Sociální politika"
3	Inovace výukového modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"
4	Inovace výukového modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"
5	Inovace výukového modulu "Filosofie, etika, lidská práva"
6	Inovace výukového modulu "Biblická a systematická teologie"
7	Inovace výukového modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"
8	Tvorba učebních materiálů
9	Vzdělávání pedagogů
10	Příprava žádosti o akreditaci
11	Řízení projektu

íslo aktivity: 1

Název klíčové aktivity: Inovace výukového modulu "Teorie a metody sociální práce"

Na realizaci se podílí: Univerzita Karlova v Praze

Přímé náklady na aktivitu: 235 100,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Rozsah modulu: 6 semestr

Modul je koncipován tak, aby vybavil studenty znalostmi a dovednostmi pro praktickou aplikaci základních metod sociální práce s jednotlivci, skupinami a komunitami, seznámil je se specifickými metodami a formami sociální práce uplatňovanými v kontextu sociální péče, služeb a prevence. Podává pohled o vývoji sociální práce jako společenským dním oboru i profesionální praktické aktivit, zaměřuje se na porozumění teoretickým východiskům, náhledům, přístupům, etickým souvislostem i trendům moderní sociální práce. Využívá praktické poznatky a zkušenosti, které studenti získávají prostřednictvím odborné praxe v přímém kontaktu s klienty a pracovníky relevantních zařízení a institucí. Obsahové zaměření jednotlivých kurzů, navazujících volitelných modulů a způsobů výuky podporují mezioborový náhled na sociální problémy, aktivitu studentů, dovednost diskutovat, pracovat v týmu.

a) Úvod do sociální práce (Sociální práce jako profesionalizované a institucionalizované aktivity) (1 semestr):
Cílem kurzu je získat pohled o sociální práci jako profesionálních a institucionalizovaných aktivitách, systému a fungování sociální správy, nárocích profese a profesní etice. Témata: charakteristiky a definice sociální práce, sociální práce v historickém kontextu, paradigmatu sociální práce, související legislativa a institucionální zajištění, profesní etika.

b) Základní metody sociální práce (1 semestr):
Cílem kurzu je získat znalosti a dovednosti pro individuální práci s klientem, skupinou a komunitou. Témata: proces a významné etapy individuální práce s klientem, komunikace s klientem, motivace klienta, profesionální vztah, cíl a smysl skupinové práce, průběh práce se skupinou a skupinová dynamika, cíle komunitní práce, místní komunita, taktiky, strategie a postupy komunitní práce.

c) Specifické metody a formy sociální práce (1 semestr):
Cílem kurzu je získat znalosti o metodách sociální práce ve prospěch specifických cílových skupin. Témata: specifika sociální práce s lidmi se závislostmi, bezpřístěš, s ohroženou mládeží, se seniory, VTI, mediace, krizová intervence.

d) Metody sociální práce s rodinou (1 semestr):
Cílem kurzu je seznámit studenty se základními myšlenkami a praktickými postupy systemického směru práce s rodinou, současnými teoriemi rodinné terapie a rodinného poradenství a základy rodinného práva. Témata: rodinný život v historickém kontextu a současné pohledy na rodinu, rodina a rodinný systém, systém vztahu rodič-dítě, posuzování funkcí rodiny, mnohobroblemové rodiny, rodiny v rozvodu, sociální služby pro rodiny.

e) Teorie a přístupy aplikované v sociální práci (1 semestr):
Cílem kurzu je získat pohled o vybraných teoriích a teoretických souvislostech sociální práce a jejich uplatnění v praktickém působení. Témata: teorie osobnosti a jejich aplikace v sociální práci, systemické pojetí sociální práce, antiopresivní přístupy, genderové aspekty.

f) Aplikace mezioborového přístupu v sociální práci (1 semestr):
Cílem kurzu je rozvíjet a prohlubovat komplexní náhled na vybrané sociální problémy v mezioborovém kontextu, rozvíjet a prohlubovat dovednosti identifikovat a využívat zdroje pro komplexní řešení sociálních situací. Témata: mezioborovost v sociální práci, case management, případová konference, řešení konkrétních situací v kazuistických seminářích.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - přeprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, b, c.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, b, c - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - přeprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy d, e, f.

Únor - květen 2012 - výuka kurzů d, e, f - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.

Do přepravy kurzů bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplň práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzů, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů, vyhodnotit výuku kurzů a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci.

Dále pedagog - tvůrce kurzů, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzů, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude vyučovat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Náklady na aktivitu:

Odborný garant modulu "Teorie a metody sociální práce" - 300h/250 Kč - 75 000 Kč

Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Teorie a metody sociální práce" - 510 hodin/250 Kč - 127 500 Kč

PC pro garanta modulu - 12 600 Kč

Odborné publikace - 20 000 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu bude šest inovovaných kurzů modulu "Teorie a metody sociální práce", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 300 studentů tří ročníků prezenčního a kombinovaného studia.

Číslo aktivity:	2
Název klíčové aktivity:	Inovace výukového modulu "Sociální politika"
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	168 080,00



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Rozsah modulu: 4 semestry

Modul poskytuje základní pohled témat sociální politiky, vysvětluje základní pojmy, koncepce, východiska, nástroje. Zároveň obsahuje vybrané kapitoly z politologie, ekonomie a ekologie, zaměřené na sociální důsledky problémů v těchto oblastech a na možnosti jejich řešení.

a) Sociální politika I (1 semestr):

Cílem kurzu je objasnit základní pojmy, principy a teorie sociální politiky, vývoj a úlohu sociálního státu v moderní společnosti.

b) Sociální politika II (1 semestr):

Kurz je zaměřen na konkrétní oblasti sociální politiky, zejména řešení sociálních událostí, zejména sociální zabezpečení, sociální podporu a pomoc, politikou zaměstnanosti, zdravotní a rodinnou politiku.

c) Sociální politika III (1 semestr):

Kurz seznamuje se systémy a organizační strukturou sociální správy v ČR a v mezinárodním kontextu s důrazem na sociální politiku v rámci EU.

d) Sociální politika IV (1 semestr):

Cílem kurzu je prohloubit znalosti a rozšířit dovednosti prakticky využívat nástroje sociální práce v rámci sociálního pojištění, státní sociální podpory, pomoci v hmotné nouzi a podpory zaměstnanosti.

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, c.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, c - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy b, d.

Únor - květen 2012 - výuka kurzů b, d - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.

Do přípravy kurzů bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplní práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzů, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů, vyhodnotit výuku kurzů a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci.

Dále pedagog - tvůrce kurzů, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzů, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude využívat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Pohled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Náklady na aktivitu:

Odborný garant modulu "Sociální politika" - 200h/250 Kč - 50 000 Kč

Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Sociální politika" - 340 hodin/250 Kč - 85 000 Kč

Notebook pro odborného garanta - 13 080 Kč

Odborné publikace - 20 000 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu budou tvořeny inovovanými kurzy modulu "Sociální politika", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 200 studentů dvou ročníků prezenčního a kombinovaného studia.

Íslo aktivity:

3

Název klíčové aktivity:

Inovace výukového modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Na realizaci se podílí: Univerzita Karlova v Praze

Přímé náklady na aktivitu: 117 850,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Rozsah modulu: 3 semestry

Modul je koncipován tak, aby student mohl zprostředkovat vzhled do právní vědy a orientaci v českém právním řádu, a to v etn osvojení si zásadních principů a vybraných norem práva Evropské unie a mezinárodního práva. Důraz je položen na právní vztahy v jednotlivých systémech práva, ale i zvláštnosti procesních právních vztahů.

a) Základy práva I (1 semestr):

Cílem kurzu je seznámit studenty s teoriemi, funkcemi, základními pojmy práva a systémem právního řádu ČR. Témata: teorie a funkce práva, právní řád a normy, zákonnost a právní vědomí, právní odpovědnost, vztahy, úkony, ústavní právo, Ústava ČR, Listina základních práv a svobod, Úmluva o právech dítěte, veřejný ochránce práv, významné instituce a organizace v ČR a EU.

b) Základy práva II (1 semestr):

Cílem kurzu je seznámit studenty s pojetím a obsahy jednotlivých odvětví práva s ohledem na kontext a potřeby sociální práce. Témata: trestní právo hmotné a procesní, soudnictví ve věcech mládeže, správní právo, občanské právo hmotné a procesní.

c) Praktická aplikace práva pro sociální pracovníky (1 semestr):

Cílem kurzu je prohloubit znalosti, porozumění a dovednosti prakticky využívat nástroje práva při řešení konkrétních problémů a životních situací klientů. Témata: exekuce, insolvenční a rozhodčí řízení, vybrané aspekty správního řízení - doručování, odvolání proti rozhodnutí, náležitosti a sepsání odvolání, žaloba, náležitosti a sepsání obžaloby, vybrané aspekty rodinného práva a sociální právní ochrany dětí, konkrétní podání k soudu.

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - přípravu obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, c.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, c - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - přípravu obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurz b.

Únor - květen 2012 - výuka kurzu b - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.

Do přípravy kurzů bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplň práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzů, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů, vyhodnotit výuku kurzů a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci.

Dále pedagog - tvůrce kurzů, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzů, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude vyučovat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Odborný garant modulu "Základy práva pro sociální pracovníky" - 150h/250 Kč - 37 500 Kč

Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Základy práva pro sociální pracovníky" - 255 hodin/250 Kč - 63 750 Kč

Odborné publikace - 16 600 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu budou tvořeny inovovanými kurzy modulu "Základy práva pro sociální pracovníky", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 200 studentů dvou ročníků prezenčního a kombinovaného studia.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Íslo aktivity:	4
Název klíčové aktivity:	Inovace výukového modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	80 500,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Rozsah modulu: 2 semestry

Cílem modulu je poskytnout vzhled do komplexnosti procesu vývoje a výchovy člověka a jeho podmínek, podpořit schopnost vytvářet samostatný úsudek a s porozuměním řešit pedagogické situace.

a) Základy pedagogiky (1 semestr):

Kurz je zaměřen na základní informace o teoretických základech pedagogiky, o metodách a pedagogických postupech a jejich praktických aplikacích. Témata: pedagogika jako věda o výchově a vzdělávání, cíle výchovy a vzdělávání, pedagogická diagnostika, vztah teorie a praxe v pedagogice, pedagogické zásady, výchovné postupy, soustava škol a školských zařízení, individuální potřeby dětí, děti se speciálními potřebami a speciální výchovné postupy, práva vychovávaných.

b) Sociální pedagogika (1 semestr):

Kurz je zaměřen na oblast sociální pedagogiky a pedagogiky volného času, seznamuje se základními pojmy, cíli, metodami a prostředky působení. Témata: výchova dětí a mladých lidí s poruchami chování a emocí, terminologie, prevence, postupy, výchova v ústavních zařízeních, volnočasové aktivity v práci s dětmi a mládeží, odměny a tresty jako výchovné prostředky.

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - přípravu obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurz a.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzu a - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Září 2011 - leden 2012 - přípravu obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurz b.

Únor - květen 2012 - výuka kurzu b - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.

Do přípravy kurzu bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplní práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzu, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzu, vyhodnotit výuku kurzu a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci.

Dále pedagog - tvůrce kurzu, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzu, připravovat metodických postupů a výukových materiálů, bude vyučovat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Přímé náklady na realizaci klíčové aktivity:

Odborný garant modulu "Pedagogika a sociální pedagogika" - 100h/250 Kč - 25 000 Kč

Pedagog - tvůrce kurzu modulu "Pedagogika a sociální pedagogika" - 170 hodin/250 Kč - 42 500 Kč

Odborné publikace - 13 000 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu budou dva inovované kurzy modulu "Pedagogika a sociální pedagogika", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 100 studentů jednoho ročníku prezenčního a kombinovaného studia.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



íslo aktivity:	5
Název klí ové aktivity:	Inovace výukového modulu "Filosofie, etika, lidská práva"
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
P ímé náklady na aktivitu:	155 000,00

Podrobný popis realizace klí ové aktivity:

Rozsah modulu: 4 semestry

V této sad kurzu jsou zařazeny jednak ty, které povinně vyžaduje tzv. vzdělávací standard Asociace vzdělávatelů v sociální práci. Zde se jedná o etiku a filosofii. Navíc obsahuje kurzy, které vytvářejí specifikum pastoračního rozšíření sociální práce, tak, jak je obvyklé u oboru pastorační a sociální práce. Jde tedy o rozšíření oproti jiným studijním programům sociální práce.

a) Úvod do filozofie (1 semestr)

Cílem kurzu je představit vybrané disciplíny filozofie mající spojitost se studiem teologie a sociální práce a přiblížit základní přístup filozofického myšlení za pomoci četby vybraných textů. Témata: úvod do filozofie a základ logického myšlení, poznání - epistemologie, metafyzika, estetika, politická a sociální filosofie, antropologie.

b) Filozofická antropologie (1 semestr)

Kurz filozofické antropologie je koncipován jako blok přednášek na téma obecná filozofická antropologie s výhledem na konkrétní antropologická témata a filosofii 19. a 20. století se zaměřením na člověka. Navazující blok seminářů bude v nově pro antropologii důležitým vybraným filozofům majícím vztah k sociální práci a tématům ze sociální práce ve vztahu k obecnému filozofickému pohledu na člověka.

c) Etika pro sociální práci (1 semestr)

Cílem přednášky je seznámit posluchače se základy obecné - filozofické - etiky se zaměřením pro její užití v sociální práci. Důraz je kladen na pochopení základních etických pojmů, různé pojetí etiky, setkání s etickými teoriemi a s jejich aplikací na konkrétní příklady ze života a zvláště profesní praxe. Především jde o představení různých způsobů uvažování o etických tématech v závislosti na konkrétním pojetí mravnosti. Smyslem přednášky je vést studenty k hlubší reflexi vlastního postupu při řešení problémů z oblasti mravního jednání na základě vyložených modelů etického uvažování. Témata: fundamentální etika (dobro, zlo, hodnota, správnost a norma, princip, povinnost, sankce), teorie morálního vývoje, metaetika (mravní subjektivismus, objektivismus, relativismus, realismus, nekognitivní a kognitivní přístup k mravním hodnotám), etické teorie (teleologické, nekonsekvenční, charakterové, vztahové, diskursivní a společensky založené teorie), aplikovaná etika sociální práce (profese, profesní etika a etický kodex z pohledu sociální práce, etické kodexy, etická dilemata).

d) Teologická etika pro praxi (1 semestr)

Tento přednáška zahrnuje témata fundamentální, individuální - meziosobní, sociální a aplikované teologické etiky. Studenti si prohloubí způsob uvažování eticky myslet (reflektovat) a jednat v praxi sociální práce v kontextu právního státu a pluralitní, multikulturní společnosti. Témata: vyjasnění základních pojmů a jejich vztah, idea člověka stvořeného k obrazu a podobnosti Boha, lidská důstojnost a mravní autonomie, biblické a teologické aspekty svatých písem, Dekalog, Magna charta křesťanské mravnosti, lidská práva, biomedicínská etika.

Harmonogram klí ové aktivity:

Leden - srpen 2011 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, c.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, c - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy b, d.

Únor - květen 2012 - výuka kurzů b, d - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Do příprav kurzu bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplní práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzu, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzu, vyhodnotit výuku kurzu a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci. Dále pedagog - tvůrce kurzu, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzu, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude využívat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Náklady na klíčovou aktivitu:

Odborný garant modulu "Filosofie, etika, lidská práva" - 200h/250 K - 50 000 K

Pedagog - tvůrce kurzu modulu "Filosofie, etika, lidská práva" - 340 hodin/250 K - 85 000 K

Elektronické informační zdroje - 20 000 K

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu budou čtyři inovované kurzy modulu "Filosofie, etika, lidská práva", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 200 studentů dvou ročníků prezenčního a kombinovaného studia.

Číslo aktivity:	6
Název klíčové aktivity:	Inovace výukového modulu "Biblická a systematická teologie"
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	201 350,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Rozsah modulu: 5 semestr

Sociální práce s akcentem na spirituální aspekt práce a služby vyžaduje standardní vzdělání v oboru křesťanské teologie. Celý modul je koncipován tak, že těží z obecně lidských, populárních profesních zkušeností studentů, tedy nejen nutně z vlastní náboženské zkušenosti, a zároveň chce tuto zkušenost a praxi na odborně vyšším stupni interpretovat a ovlivňovat.

a) Úvod do teologie a Bible (1 semestr)

Jádrem kurzu je uvedení do křesťanské teologie jako reflexe Božího zjevení a křesťanské víry. Studenti se v předmětu mimo jiné seznámí s prameny teologického poznání, charakterem teologického jazyka a metodami v teologii. Cílem biblické části je seznámit studenty s tím, jaké texty v Bibli jsou, kdy a jak vznikaly, a jak se dnes používají v křesťanských církvích. Témata: víra a zjevení, zdroje teologie, otázka autority, vznik biblických knih, literární žánry v Bibli, spojitost Starého a Nového zákona, Bible v církevním roce.

b) Biblistika I (1 semestr)

Cílem kurzu je poskytnout studentům obecnou orientaci v Bibli. Témata: dvě zprávy o stvoření světa, první hříchy (Adam a Eva) a jeho následky (Kain a Abel, Lámech, Potopa, Babylónská věž), Abraham - Mojžíš, Desatero - sociální řád Izraele (otroctví, cizinci, "oko za oko, zub za zub") - otázka identity, osídlování Kanaánu - David - Šalomoun, chrám a kněžství, Babylónské vyhnanství, období helénismu, Makabejci a Hasmonejské dynastie.

c) Biblistika II (1 semestr)

Hlubší seznámení s Písmem jako navazující předmět na předmět Biblistika I (teologie, exegeze, příspěvky do sociální a pastorační práce). Témata: literární druh "evangelium" a synoptická otázka, autentičnost, doba vzniku a teologie evangelíí, osoba a dílo apoštola Pavla, Kniha Zjevení.

d) Systematická teologie I (1 semestr)

Cílem předmětu je představit studentům prostřednictvím vybraných kapitol systematické teologie křesťanskou tradici víry v trojjediného Boha v ekumenické perspektivě, seznámit s klíčovými pojmy předmětu a vést studenty k informovanému a kritickému promýšlení vztahu této tradice k jejich osobní a profesní zkušenosti. Témata: teologie pro sociální pracovníky, sebesdílející se Bůh (Trinitologie), stvoření (Kosmologie), problém hříchu a zla (Hamartiologie), zachraňující Bůh (Christologie a Soteriologie), otázka naděje (Eschatologie).

e) Systematická teologie II (1 semestr)

Systematická teologie II je zaměřená na christologii. Prostřednictvím výkladu z textů zásadních autorů křesťanské tradice se budeme seznamovat s dějinami a tématy christologické reflexe. Témata budou azena chronologicky podle doby vzniku textu. Cílem předmětu je vést studenty k práci s povodními texty křesťanské tradice a učít se spojovat tázání a odpovědi autorů textů s našim vlastním tázáním a s naší zkušeností víry.

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, b, d.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, b, d - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy c, e.

Únor - květen 2012 - výuka kurzů c, e - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Do příprav kurzu bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplní práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzu, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzu, vyhodnotit výuku kurzu a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci. Dále pedagog - tvůrce kurzu, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzu, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude vyučovat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Náklady na aktivitu:

Odborný garant modulu "Biblická a systematická teologie" - 250h/250 K - 62 500 K

Pedagog - tvůrce kurzu modulu "Biblická a systematická teologie" - 425 hodin/250 K - 106 250 K

PC pro odborného garanta - 12 600 K

Elektronické informační zdroje - 20 000 K

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu bude pět inovovaných kurzů modulu "Biblická a systematická teologie", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu. Počet podpořených osob - 300 studentů tříroční prezenčního a kombinovaného studia.

Číslo aktivity:	7
Název klíčové aktivity:	Inovace výukového modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	146 830,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Rozsah modulu: 3 semestry

a) Praktická teologie I.: Pastorační práce v sociální práci (1 semestr)

Praktická teologie se zabývá praxí křesťanských církví. Studenti oboru PSP by měli mít vhléd zejména do těchto činností, jimiž se církve obracejí ke stejným cílovým skupinám jako sociální práce. Předmět by jim měl ukázat teoretická východiska i praktickou realizaci těchto činností. Témata: mezioborové vztahy, sociální práce a teologie; biblické kořeny sociální práce, dále jiný křesťanský charitativní a pomocný bližnímu; pastorační práce mládeže, seniorů, osob se zdravotním postižením, bezdomovců, uživatelů drog, osob ve výkonu trestu odnětí svobody, nemocných.

b) Praktická teologie II.: Křesťanské církve v občanské společnosti (1 semestr)

Předmět je pojat jako základní informace o institucionálním aspektu současných křesťanství, která vychází z teologické argumentace, ale zároveň je srozumitelná lidem, kteří nesdílejí křesťanskou víru ani nemají hlubší teologické vzdělání. Témata: historické místo církví v české společnosti; právní postavení a financování církví; sebezpojení církví, jejich organizační modely, křesťanské církve v ČR; vlastní vymezení poslání církví: leiturgia, martyria, koinonia, diakonia; úloha církví ve školství, výchově, sociální práci, v armádě a v zahraničí.

c) Pastorační praxe (1 semestr)

Každý student oboru PSP by měl absolvovat jednu z povinných týdenních praxí v pastorační oblasti. Obsahem tohoto předmětu je tedy příprava na pastorační praxi, její realizace (včetně vlastní pastorační práce studenta pod dohledem profesionálního pastoračního pracovníka, s využitím některých poznatých pastoračních metod) a následné vyhodnocení v rámci metodického a supervizního semináře. Cílem předmětu je seznámení s pastorační realitou v konkrétních církevních i necírkevních zařízeních v ČR a schopnost reflektovat poznanou aktivitu s využitím pastoračně-teologických kritérií.

Harmonogram klíčové aktivity:

Leden - srpen 2011 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurzy a, c.

Září - prosinec 2011 - výuka kurzů a, c - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzů studenty.

Září 2011 - leden 2012 - příprava obsahu, metod výuky a výukových materiálů pro kurz b.

Únor - květen 2012 - výuka kurzu b - vyzkoušení náplně, metod a materiálů v praxi - na závěr hodnocení kurzu studenty.

Leden - srpen 2012 - vyhodnocení a úprava náplně, metod výuky a dokončení výukových materiálů.

Do přípravy kurzů bude zapojen odborný garant modulu, jehož náplň práce bude vytvořit koncepci a náplň kurzů, koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů, vyhodnotit výuku kurzů a provést potřebné úpravy, a také bude řídit práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů a připravovat materiály pro žádost o akreditaci.

Dále pedagog - tvůrce kurzů, který se bude podílet na tvorbě náplně kurzů, přípravě metodických postupů a výukových materiálů, bude využívat kurzy a bude se podílet na jejich úpravách.

Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Odborný garant modulu "Praktická teologie a pastorační praxe" - 200h/250 Kč - 50 000 Kč

Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Praktická teologie a pastorační praxe" - 255hodin/250 Kč - 63 750 Kč

Notebook pro odborného garanta - 13 080 Kč

Elektronické informační zdroje - 20 000 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupy projektu budou tvořeny inovovanými kurzy modulu "Praktická teologie a pastorační praxe", sylaby a studijní opory (studijní texty nebo multimediální materiály v rozsahu 25 - 35 stran) pro každý kurz modulu.

Počet podpořených osob - 200 studentů dvou ročníků prezenčního a kombinovaného studia.

Číslo aktivity:

8

Název klíčové aktivity:

Tvorba učebních materiálů

Na realizaci se podílí:

Univerzita Karlova v Praze



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



P ímé náklady na aktivitu: 420 000,00

Podrobný popis realizace klí ové aktivity:

V rámci této aktivity budou vytvořeny dva u ební materiály - "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou" a "Teologická etika v kontextu sociální a pastora ní práce". Dále bude v rámci této aktivity provedena redakce a tisk již p ípravené u ebnice "Lidská práva osob s postižením, smrteln ě nemocných a umírajících".

a)U ebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou"

Smyslem tohoto textu je nabídnout sociálním pracovník ěm a socioterapeut ěm základní pohled a vodítka pro využívání poradenských a terapeutických nástroj ě a technik vhodných p í poskytování sociální pomoci v p ímém styku s klienty a skupinovou práci s klienty.

Jedná se o nabídku základního pohledu a vodítek p í využívání t ěchto postup ě a sumá p íklad ě t ěchto terapeutických a poradenských nástroj ě a technik.

Pozornost bude v ěnována zejména metodice technik, využívání prostoru p í jejich aktivaci, zadávání instrukcí, zhodnocení aktivit a možné mí ě rizikovosti. Teoretickému zpracování tohoto úkolu bude p edcházet pilotní studie mapující práci s t ěmito technikami a metodami, a to v rámci výuky sociáln ě psychologického výcviku a práce se skupinou. Základní témata: Sociální terapie jako tréning. Sociální terapie jako komunika ní terapie. Sociální terapie jako doprovázení.

Rozsah: asi 150 stran, 300 výtisk ě .

b)U ebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastora ní práce"

U ebnice p edstaví disciplínu a její specifická východiska. Cílem je na jedné stran ě interpretovat zejména k es anský ětos, který spat ěuje své základní normativní zdroje v biblických zprávách a sv ědeckých, na stran ě druhé nazna ovat cesty, jak se u ěit v rámci pluralitní a multikulturní spole nosti a právního státu argumentovat ě ne-teologicky, ne-nábožensky, a p íspívat tak k humánnímu utvá ění spole nosti a jejích r ěznych oblastí-sv ět ě života.

Knihla nabídn ě interpretaci biblického pojetí ělov ěka a jeho d ěsledky pro biblický ětos ě vybrané oblasti lidské praxe ě i pro nenáboženský základ a cíl lidských práv lidskou d ěstojnost. Ta dostane konkretizaci v lidských právech a zejména v lidských právech zvlášt ě zranitelných skupin. Sondou do biblického ětосу bude reprezentovat tzv. Magna charta k es anské mravnosti v souvislosti s Dekalogem. P íkladem velké oblasti teologické etiky ě sociální a pastora ní práce bude biomedicínská etika, resp. op ět st ěžní sondy. U ebnice rovn ěž na r tne základní vztah oboru k jeho hlavním vztažným disciplínám (biblická exegeze-hermeneutika, právo, filozofická etika, spiritulita). Témata: vyjas ní základních pojm ě a jejich vztah ě; idea ělov ěka stvo ěného k obrazu a podobnosti Boha; lidská d ěstojnost, mravní autonomie; biblické a teologické aspekty sv ědomí; Dekalog; Magna charta k es anské mravnosti; biomedicínská etika.

Rozsah: asi 250 stran, 400 výtisk ě .

c)Vydání u ebnice "Lidská práva osob s postižením, smrteln ě nemocných a umírajících"

Finan ní prost edky budou použity na redak ní zpracování a tisk již p ípravené u ebnice. Cílem publikace je zmapování tematické souvislosti, d ějinné zkušenosti a závažná sou asná porušováními lidských práv mezinárodn ě i v naší zemi. Nebudou chyb ět ani historické, filozofické a teologické ko ěny ideje lidských práv. Zám ěrem autor ě je nov ě a srozumiteln ě sou asným ěnám interpretovat st ěžní pojmy lidských práv, a následn ě je vztáhnout k evropskému kontextu a konkrétním témat ěm. Témata: Idea lidských práv; t ěi generace lidských práv; biomedicínská etika a lidská práva; lidská práva osob s postižením, smrteln ě nemocných a umírajících; pastora ní práce a lidská práva.

Rozsah: asi 300 stran, 400 výtisk ě .



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Přehled přímých nákladů na realizaci klíčové aktivity:

Do přípravy výukových materiálů bude zapojen autor učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou", který vytvoří odborné texty, navrhne metodické a didaktické prvky pro studijní materiál a zajistí redakční zpracování a tisk výukového materiálu.

Dále editor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce", který bude koordinovat činnost autorů a konzultantů, organizovat pracovní schůzky a zajistí redakční zpracování a tisk výukového materiálu; a autor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce", jehož úkolem bude vytvořit odborné texty a navrhnout metodické a didaktické prvky pro studijní materiál.

Náklady na aktivitu:

Autor učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou" - 400h/250 Kč - 100 000 Kč

Editor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" - 160h/250 Kč - 40 000 Kč

Autor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" - 400h/250 Kč - 100 000 Kč

Redakční zpracování, tisk a vazba učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou" - 50 400 Kč

Redakční zpracování, tisk a vazba učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" - 60 000 Kč

Redakční zpracování, tisk a vazba učebnice "Lidská práva osob s postižením, smrtelně nemocných a umírajících" - 69 600 Kč

Leden - únor 2011 - příprava práce, kontaktování autorů, přípravné schůzky.

Březen 2011 - březen 2012 - tvorba jednotlivých kapitol.

Duben - květen 2012 - harmonizace dodaných kapitol, jazyková korektura.

červen 2012 - závěrečné korektury.

červenec - srpen 2012 - redakce, tisk, distribuce.

Výstup klíčové aktivity:

Výstupem aktivity budou tři výukové materiály - "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou", "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce" a "Lidská práva osob s postižením, smrtelně nemocných a umírajících".

Číslo aktivity:	9
Název klíčové aktivity:	Vzdělávání pedagogů
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	55 200,00



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Připrava inovované nabídky a metod výuky studijního programu vyžaduje úzkou spolupráci pedagogů, dobrý pohled a orientaci v meziodvětvových souvislostech zejména v aktuálním pojetí sociální práce a nárocích na vzdělání sociálních pracovníků. Důležitý je také rozvoj lektorských dovedností a osvojení nových metod práce se studenty i nový pohled na etické souvislosti vzdělávacího procesu.

a) Sebevzdělávací semináře

Semináře budou tematicky zaměřeny na stěžejní obory a problematiky práce se studenty, uskuteční se v rámci pedagogických porad, porad zaměstnanců, výjezdních zasedání; přednášejícími budou vyučující odborných předmětů, semináře budou facilitovány tak, aby podporovaly diskusi, výměnu zkušeností, motivovaly k novým způsobům práce se studenty.

Hlavní témata :

Aktuální pojetí sociální práce a sociálních služeb.

Etické aspekty pomáhajících profesí.

Základy sociálního a psychologického poradenství pro pedagogy.

Aktuální speciální pedagogické metody a přístupy.

Etická dilemata v práci se studenty.

Vzdělávání bude probíhat v rozsahu 10 hodin za měsíc po dobu 10 měsíců - celkem tedy 100 hodin a zúčastní se ho 30 pedagogů.

Do vzdělávání budou zapojeni lektori sebevzdělávacích seminářů - pedagogové školy, kteří budou vzdělávat své kolegy v uvedených oborech - jejich úkolem bude tedy připravit materiály pro výuku a využívat v seminářích.

b) Supervize realizačního týmu

Během projektu bude realizační tým pod supervizí, což má umožnit lepší průběh projektu i efektivnější využití lidských i materiálních zdrojů. Supervize mají funkci řídicí, kontrolní a podporou - poskytují pracovníkům nutné základy pro dobrý pracovní výkon z hlediska jejich profesních i lidských potřeb. Zajistí se tak kvalitní průběh výuky inovovaných předmětů a pedagogové se naučí lépe zvládat nároky své profese, což přispěje ke zlepšení výuky na škole. Supervize bude probíhat ve třech skupinách po 10 pedagogích každé 4 týdny po dobu 10 měsíců - každé supervizní sezení bude trvat 2 hodiny.

Harmonogram aktivity:

Únor - červen 2011 a září 2011 - leden 2012 - vzdělávání pedagogů v sebevzdělávacích seminářích.

Září 2011 - červen 2012 - supervize realizačního týmu.

Pohled na finanční náklady na realizaci klíčové aktivity:

Lektor sebevzdělávacích seminářů pro pedagogy - 150 hodin/ 200 Kč - 30 000 Kč

Supervize realizačního týmu - 72 hodin/ 350 Kč - 25 200 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupem aktivity bude 30 pedagogů - účastníků sebevzdělávacích seminářů a 30 supervidovaných členů realizačního týmu - celkem 60 podporovaných pedagogů - 35 osob.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Íslo aktivity:	10
Název klíčové aktivity:	Příprava žádosti o akreditaci
Na realizaci se podílí:	Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu:	50 000,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Do této aktivity náleží práce pracovníka na přípravě žádosti o akreditaci, který bude shromažďovat potřebné materiály od jednotlivých pedagogů a vedení školy (syllaby kurzů, životopisy a doklady o vzdělání a praxi pedagogů atd.), kompletovat požadované údaje pro akreditaci a vyplňovat formuláře akreditace. Na tuto práci se počítá 250 hodin za hodinovou sazbu 200 Kč.

Kromě inovovaných kurzů uvedených v projektové žádosti bude tento pracovník připravovat i materiály pro akreditaci následujících kurzů, které jsou povinnou součástí bakalářského studijního programu Pastorační a sociální práce:

Rizikové skupiny, sociální deviace
Poradenství v sociální práci
Etnické menšiny, multikulturní soužití
Projektová práce
Management v sociální práci
Psychologie obecná a vývojová
Sociální psychologie
Psychopatologie
Psychosociální krizová pomoc
Sociologie
Metody sociálních výzkumů
Religionistika
Biologie člověka
Cizí jazyk

Příprava žádosti bude probíhat od května do prosince 2011.

Přímý náklad na realizaci klíčové aktivity:

Pracovník připravující žádost o akreditaci - 250h/200 Kč - 50 000 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupem aktivity bude vyplněná žádost o reakreditaci studijního programu "Pastorační a sociální práce" ETF UK podaná na Ministerstvo školství.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Íslo aktivity: 11
Název klíčové aktivity: řízení projektu
Na realizaci se podílí: Univerzita Karlova v Praze
Přímé náklady na aktivitu: 379 761,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Do této aktivity patří administrace projektu. Náplní práce manažera bude administrace projektu a koordinace všech aktivit - bude mít 0,35 úvazku, a bude sloužit i jako administrativní pomoc garantům pro organizaci jejich aktivit spojených s projektem - jako jsou pracovní schůzky, korespondence s nakladatelem apod.

Do nákladů této aktivity jsou také započteny 2 dataprojektory a plátna a interaktivní výuková tabule (křížové financování), které jsou nutné pro zavedení nových metodických postupů výuky podporujících větší zapojení studentů do průběhu hodin - například prezentace výsledků jejich samostatné práce, diskuse a práce v týmu.

Přímé náklady na realizaci klíčové aktivity:

Manažer projektu - 20 měsíců / 0,35 úvazku / 29 000 Kč - 203 001 Kč
Notebook - 13 080 Kč
Dataprojektor - 2 ks / 21 120 Kč - 42 240 Kč
Promítací plátno - 2 ks / 4 020 Kč - 8 040 Kč
Interaktivní tabule - 113 400 Kč

Výstup klíčové aktivity:

Výstupem této aktivity bude kvalitní průběh administrace projektu, který zajistí, že budou naplněny plánované hodnoty monitorovacích ukazatelů.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



7. Harmonogram realizace

	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11
1	X	X	X	X	X	X	X	X			X
2	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
3	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
4	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
5	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
6	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
7	X	X	X	X	X	X	X	X		X	X
8	X	X	X	X	X	X	X	X		X	X
9	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
10	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
11	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
12	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
13	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
14	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
15	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
16	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
17	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
18	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X
19	X	X	X	X	X	X	X	X			X
20	X	X	X	X	X	X	X	X			X
21											
22											
23											
24											
25											
26											
27											
28											
29											
30											



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



8. Realizační tým

Celkový počet pozic v realizačním týmu 20

- z toho pracovní smlouvy a DP 20

- z toho DPP a autorské honoráře

- z toho formou dodávky a služeb

Složení realizačního týmu:

íslo	Název pozice	Úvazek	Forma
01.01	Manažer projektu	35,00 %	Pracovní smlouva
02.01	Pracovník připravující žádost o akreditaci	250,00 hodin	DP
02.02	Odborný garant modulu "Teorie a metody sociální práce"	300,00 hodin	DP
02.03	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Teorie a metody sociální práce"	510,00 hodin	DP
02.04	Odborný garant modulu "Sociální politika"	200,00 hodin	DP
02.05	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Sociální politika"	340,00 hodin	DP
02.06	Odborný garant modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"	150,00 hodin	DP
02.07	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"	255,00 hodin	DP
02.08	Odborný garant modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"	100,00 hodin	DP
02.09	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"	170,00 hodin	DP
02.10	Odborný garant modulu "Filosofie, etika, lidská práva"	200,00 hodin	DP
02.11	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Filosofie, etika, lidská práva"	340,00 hodin	DP
02.12	Odborný garant modulu "Biblická a systematická teologie"	250,00 hodin	DP
02.13	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Biblická a systematická teologie"	425,00 hodin	DP
02.14	Odborný garant modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"	200,00 hodin	DP
02.15	Pedagog - tvrdce kurz modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"	255,00 hodin	DP
02.16	Autor učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou"	400,00 hodin	DP
02.17	Editor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce"	160,00 hodin	DP



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Finální verze žádosti (PA-IP)

02.18	Autor u ebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastora ní práce"	400,00 hodin	DP
02.19	Lektor sebevzd lávacích seminář pro pedagogy	150,00 hodin	DP

Manažerské a administrativní pozice:

Název pozice	Manažer projektu
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze
Forma	Pracovní smlouva
Úvazek	35,00 %
Sazba	21 481,00 za měsíc

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- podílet se na realizaci projektu takovým způsobem, aby byl zajištěn jejich průběh v souladu se všemi pokyny a pravidly ESF
- vytvářet podmínky k realizaci projektu
- znát a aktualizovat znalosti pokynů, předpisů a zákonných norem souvisejících s realizací a administrací projektu
- zajišťovat administraci projektu a to zejména - vstupovat do vztahů s dalšími subjekty zapojenými v projektu, zajišťovat a kontrolovat plnění vnitřních smluvních vztahů s dodavateli, nutných pro realizaci projektu; dohlížet na plnění harmonogramu projektu
- zpracovávat monitorovací zprávy a dokumentaci projektu v elektronické formě
- vést řídicí tým projektu
- spolupracovat s ostatními složkami zaměstnavatele v oblasti ekonomického, administrativního a personálního zajištění projektu
- vést a shromažďovat související dokumentaci a archivovat ji způsobem vyhovujícím všem pokynům vyzyvatele, jak ve fyzické, tak i elektronické formě
- administrativní pomoc garantům pro organizaci jejich aktivit spojených s projektem - například pracovní schůzky, korespondence s nakladatelem.

Notebook - 13 080 Kč

Název pozice	Pracovník připravující žádost o akreditaci
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze
Forma	DP
Úvazek	250,00 hodin
Sazba	148,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- shromažďovat materiály od jednotlivých pedagogů a vedení školy (sylaby kurzů, životopisy a doklady o vzdělání a praxi pedagogů)
- kompletovat údaje požadované v žádosti o akreditaci
- vyplňovat formuláře žádosti o akreditaci.

Odborné pozice:

Název pozice	Odborný garant modulu "Teorie a metody sociální práce"
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Forma DP
Úvazek 300,00 hodin
Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů
- navrhnout průběh evaluace kurzů
- vyhodnotit průběh výuky kurzů
- řídít práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

PC - 12 600 K

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Teorie a metody sociální práce"
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Forma DP
Úvazek 510,00 hodin
Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurzů
- připravit metodické postupy výuky kurzů
- přímá výuka kurzů
- evaluace kurzů
- úpravy kurzů
- práce na vytváření sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Sociální politika"
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Forma DP
Úvazek 200,00 hodin
Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů
- navrhnout průběh evaluace kurzů
- vyhodnotit průběh výuky kurzů
- řídít práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

Notebook - 13 080 K

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Sociální politika"
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Forma DP
Úvazek 340,00 hodin



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurz
- připravit metodické postupy výuky kurz
- připravit výuku kurz
- evaluace kurz
- úpravy kurz
- práce na vytvoření sylabu a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 150,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurz
- navrhnout obsah evaluace kurz
- vyhodnotit obsah výuky kurz
- řídít práci na tvorbu sylabu a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravit materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 255,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurz
- připravit metodické postupy výuky kurz
- připravit výuku kurz
- evaluace kurz
- úpravy kurz
- práce na vytvoření sylabu a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 100,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzu
- navrhnout podmínky evaluace kurzu
- vyhodnotit podmínky výuky kurzu
- řídí práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzu modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 170,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurzu
- připravit metodické postupy výuky kurzu
- připravit výuku kurzu
- evaluace kurzu
- úpravy kurzu
- práce na vytváření sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Filosofie, etika, lidská práva"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 200,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzu
- navrhnout podmínky evaluace kurzu
- vyhodnotit podmínky výuky kurzu
- řídí práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzu modulu "Filosofie, etika, lidská práva"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 340,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurz
- upravit metodické postupy výuky kurz
- připravit výuku kurz
- evaluace kurz
- úpravy kurz
- práce na vytvoření sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Biblická a systematická teologie"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 250,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurz
- navrhnout průběh evaluace kurz
- vyhodnotit průběh výuky kurz
- řídít práci na tvorbu sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- upravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

PC - 12 600 K

Název pozice Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Biblická a systematická teologie"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 425,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurz
- upravit metodické postupy výuky kurz
- připravit výuku kurz
- evaluace kurz
- úpravy kurz
- práce na vytvoření sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice Odborný garant modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"

Název subjektu Univerzita Karlova v Praze

Forma DP

Úvazek 200,00 hodin

Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní náplň



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah modulu
- koordinovat práci pedagogů na vytváření náplně kurzů
- navrhnout průběh evaluace kurzů
- vyhodnotit průběh výuky kurzů
- řídí práci na tvorbě sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy
- připravovat materiály pro žádost o akreditaci
- účastnit se práce v řídicím týmu projektu.

Notebook - 13 080 K

Název pozice	Pedagog - tvůrce kurzů modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze
Forma	DP
Úvazek	255,00 hodin
Sazba	185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit koncepci a obsah kurzů
- připravit metodické postupy výuky kurzů
- připravit výuku kurzů
- evaluace kurzů
- úpravy kurzů
- práce na vytváření sylabů a výukových materiálů pro jednotlivé kurzy.

Název pozice	Autor učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou"
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze
Forma	DP
Úvazek	400,00 hodin
Sazba	185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- vytvořit odborné texty
- navrhnout metodické a didaktické prvky pro studijní materiál
- zajistit redakční zpracování a tisk výukového materiálu.

Redakce a tisk učebního materiálu - 50 400 K

Název pozice	Editor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce"
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze
Forma	DP
Úvazek	160,00 hodin
Sazba	185,00 za hodinu

Pracovní náplň

Jeho náplní práce je:

- koordinovat činnost autorů a konzultantů
- organizovat pracovní schůzky
- zajistit redakční zpracování a tisk výukového materiálu.

Redakce a tisk učebního materiálu - 60 000 K



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Finální verze žádosti (PA-IP)

Název pozice Autor u ebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastora ní práce"
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Forma DP
Úvazek 400,00 hodin
Sazba 185,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:
-vytvo it odborné texty
-navrhnout metodické a didaktické prvky pro studijní materiál
-ú astnit se pracovních sch zek.

Název pozice Lektor sebevzd lávacích seminá pro pedagogy
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Forma DP
Úvazek 150,00 hodin
Sazba 148,00 za hodinu

Pracovní nápl

Jeho náplní práce je:
-p ipravovat materiály pro výuku v seminá ích
-p ímá výuka v seminá ích
-evaluace seminá .



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



9. Rozpočet projektu

Kód	Název nákladu	Jednotka	Počet jednotek	Jednotková cena bez DPH / odvod	DPH / odvody	Cena celkem	% celkových přímých náklad
01	Osobní náklady				376 008,00	1 446 751,00	71,99
01.01	Pracovní smlouva				52 633,00	203 001,00	10,10
01.01.01	Manažer projektu	za měsíc	20	7 518,40	52 633,00	203 001,00	10,10
01.02	DP				323 375,00	1 243 750,00	61,89
01.02.01	Pracovník připravující žádost o akreditaci	za hodinu	250	148,00	13 000,00	50 000,00	2,49
01.02.02	Odborný garant modulu "Teorie a metody sociální práce"	za hodinu	300	185,00	19 500,00	75 000,00	3,73
01.02.03	Pedagog - tvář kurzu modulu "Teorie a metody sociální práce"	za hodinu	510	185,00	33 150,00	127 500,00	6,34
01.02.04	Odborný garant modulu "Sociální politika"	za hodinu	200	185,00	13 000,00	50 000,00	2,49
01.02.05	Pedagog - tvář kurzu modulu "Sociální politika"	za hodinu	340	185,00	22 100,00	85 000,00	4,23
01.02.06	Odborný garant modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"	za hodinu	150	185,00	9 750,00	37 500,00	1,87
01.02.07	Pedagog - tvář kurzu modulu "Základy práva pro sociální pracovníky"	za hodinu	255	185,00	16 575,00	63 750,00	3,17
01.02.08	Odborný garant modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"	za hodinu	100	185,00	6 500,00	25 000,00	1,24
01.02.09	Pedagog - tvář kurzu modulu "Pedagogika a sociální pedagogika"	za hodinu	170	185,00	11 050,00	42 500,00	2,11
01.02.10	Odborný garant modulu "Filosofie, etika, lidská práva"	za hodinu	200	185,00	13 000,00	50 000,00	2,49
01.02.11	Pedagog - tvář kurzu modulu "Filosofie, etika, lidská práva"	za hodinu	340	185,00	22 100,00	85 000,00	4,23
01.02.12	Odborný garant modulu "Biblická a systematická teologie"	za hodinu	250	185,00	16 250,00	62 500,00	3,11
01.02.13	Pedagog - tvář kurzu modulu "Biblická a systematická teologie"	za hodinu	425	185,00	27 625,00	106 250,00	5,29
01.02.14	Odborný garant modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"	za hodinu	200	185,00	13 000,00	50 000,00	2,49
01.02.15	Pedagog - tvář kurzu modulu "Praktická teologie a pastorační praxe"	za hodinu	255	185,00	16 575,00	63 750,00	3,17
01.02.16	Autor učebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou"	za hodinu	400	185,00	26 000,00	100 000,00	4,98
01.02.17	Editor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce"	za hodinu	160	185,00	10 400,00	40 000,00	1,99
01.02.18	Autor učebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce"	za hodinu	400	185,00	26 000,00	100 000,00	4,98
01.02.19	Lektor sebevzdělávacích seminářů pro pedagogy	za hodinu	150	148,00	7 800,00	30 000,00	1,49
01.03	DPP		0	0,00	0,00	0,00	0,00
01.04	Autorský honorář		0	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Cestovní náhrady				0,00	0,00	0,00
02.01	Cestovné pro místní personál		0	0,00	0,00	0,00	0,00
02.02	Cestovné pro zahraniční personál		0	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Zařízení a vybavení				40 720,00	244 320,00	12,16



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Finální verze žádosti (PA-IP)

03.01	Neodpisovaný hmotný majetek				19 120,00	114 720,00	5,71
03.01.01	PC (pořítač + monitor)	kus	2	10 500,00	4 200,00	25 200,00	1,25
03.01.02	Notebook	kus	3	10 900,00	6 540,00	39 240,00	1,95
03.01.03	Dataprojektor	kus	2	17 600,00	7 040,00	42 240,00	2,10
03.01.04	Plátno	kus	2	3 350,00	1 340,00	8 040,00	0,40
03.02	Neodpisovaný nehmotný majetek		0	0,00	0,00	0,00	0,00
03.03	Odpisovaný nehmotný majetek		0	0,00	0,00	0,00	0,00
03.04	Výukový a výrobní materiál/pomůcky				21 600,00	129 600,00	6,45
03.04.01	Odborné publikace	projekt	1	58 000,00	11 600,00	69 600,00	3,46
03.04.02	Elektronické informační zdroje	projekt	1	50 000,00	10 000,00	60 000,00	2,99
04	Služby				30 000,00	205 200,00	10,21
04.01	Supervize realizačního týmu	za hodinu	72	350,00	0,00	25 200,00	1,25
04.02	Redakční zpracování, tisk a vazba u ebnice "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou"	u ebnice	1	42 000,00	8 400,00	50 400,00	2,51
04.03	Redakční zpracování, tisk a vazba u ebnice "Teologická etika v kontextu sociální a pastorační práce"	u ebnice	1	50 000,00	10 000,00	60 000,00	2,99
04.04	Redakční zpracování, tisk a vazba u ebnice "Lidská práva osob s postižením, smrtelně nemocných a umírajících"	u ebnice	1	58 000,00	11 600,00	69 600,00	3,46
05	Právní podpora				0,00	0,00	0,00
05.01	Mzdové příspěvky cílové skupin		0	0,00	0,00	0,00	0,00
05.02	Stravné, cestovné a ubytování cílové skupiny		0	0,00	0,00	0,00	0,00
05.03	Jiné		0	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Klížové financování				18 900,00	113 400,00	5,64
06.01	Odpisovaný hmotný majetek				18 900,00	113 400,00	5,64
06.01.01	Interaktivní tabule mobilní	kus	1	94 500,00	18 900,00	113 400,00	5,64
06.02	Stavební úpravy		0	0,00	0,00	0,00	0,00
06.03	Neodpisovaný nábytek		0	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Celkové přímé náklady projektu				465 628,00	2 009 671,00	100,00
07.01	Celkové přímé náklady projektu bez klížového financování				446 728,00	1 896 271,00	94,36
08	Nepřímé náklady	%	1	341 328,78	0,00	341 328,78	18,00
09	Celkové nepřímé náklady projektu				0,00	341 328,78	16,98
10	Celkové náklady projektu				465 628,00	2 350 999,78	116,98

Kód	Název nákladu	Jednotka	Cena celkem	% celkových nepřímých náklad
-----	---------------	----------	-------------	------------------------------



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



P edpokládané zdroje financování v K

Výběr jiných peněžních příjmů :

Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy

Zdroj	Náklady	Procenta náklad
Celkové zdroje připadající na způsobilé výdaje	2 350 999,78	
Jiné peněžní příjmy připadající na způsobilé výdaje	0,00	
Soukromé spolufinancování	0,00	0,00
Veřejné spolufinancování	2 350 999,78	100,00
- Strukturální fond	1 998 349,81	85,00
- Krajský rozpočet - SR	176 324,98	7,50
- Krajský rozpočet - Praha	176 324,99	7,50

Rozpočet projektu podle subjektu

Subjekt	Podíl na nákladech	%
Univerzita Karlova v Praze		0,00

Harmonogram vyplnění rozpočtu

Monitorovací období	Měsíce	Předpokládané náklady (Kč)
01	1 - 4	550 000,00
02	5 - 9	550 000,00
03	10 - 15	550 000,00
04	16 - 21	700 999,78
05	22 - 27	0,00
06	28 - 30	0,00



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



10. Horizontální témata

Vliv na rovné příležitosti:

Je neutrální

Popis a zdůvodnění vlivu na rovné příležitosti:

Projekt je vzhledem k tomuto horizontálnímu tématu neutrální - není však v žádném případě diskriminační. Ve škole studují i studenti se zrakovým a fyzickým postižením a rovněž studenti z etnických menšin - i když projekt není přímo na ně soustředěn, budou samozřejmě mít možnost se všech aktivit projektu zúčastnit. Protože na škole studují převážně ženy, budou tvořit velkou většinu podpořených osob.

Udržitelný rozvoj:

Je neutrální

Popis a zdůvodnění vlivu na udržitelný rozvoj:



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



11. Monitorovací ukazatele

Název indikátoru: Po et nov vytvo ených/inovovaných produkt

Plánovaná hodnota: 31,00

Komentá :

27 výukových kurz v 7 modulech:

- 6 kurz modulu "Teorie a metody sociální práce";
- 4 kurzy modulu "Sociální politika";
- 3 kurzy modulu "Základy práva pro sociální pracovníky";
- 2 kurzy modulu "Pedagogika a sociální pedagogika";
- 4 kurzy modulu "Filosofie, etika, lidská práva";
- 5 kurz modulu "Biblická a systematická teologie";
- 3 kurzy modulu "Praktická teologie a pastora ní praxe".

Ke každému kurzu bude vytvo en sylabus a studijní opora (studijní text nebo multimediální materiál v rozsahu 25 - 35 stran).

3 výukové materiály:

- "Vybrané metody a techniky práce s klientem a skupinou";
- "Teologická etika v kontextu sociální a pastora ní práce";
- "Lidská práva osob s postižením, smrteln nemocných a umírajících".

Žádost o reakreditaci bakalá ského studijního programu Pastora ní a sociální práce ETF UK.

Název indikátoru: Po et podpo ených osob - celkem

Plánovaná hodnota: 335,00

Komentá :

Po et podpo ených pedagog : 35

- 30 pedagog - ú astník sebevzd lávacích seminá ;
 - 30 pedagog - supervidovaných len realiza ního týmu.
- P edpokládáme, že v tšinou p jde o tytéž osoby.

Po et podpo ených student : 300

P jde prakticky o všechny studenty t í ro ník prezen ního a kombinovaného studia.

Název indikátoru: Po et úsp šn podpo ených osob

Plánovaná hodnota: 325,00

Komentá :

Po et úsp šn podpo ených pedagog : 35

P edpokládáme, že všichni pedagogové úsp šn absolvují vzd lávací kurzy a supervizní seminá e. Dokladem budou prezen ní listiny sebevzd lávacích seminá a supervizních skupin.

Po et úsp šn podpo ených student : 290

Kurzy budou povinnou sou ástí studijního programu, takže p edpokládáme, že jej nedokon í pouze malé procento student - ze zdravotních nebo jiných vážných d vod . Dokladem budou prezen ní listiny kurz a zkuškové archy kurz .



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



12. Další informace

Publicita a informovanost

Způsob zajištění publicity: Jiné formy zajištění publicity projektu

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Veškerá publicita projektu bude zajištěna v souladu s pravidly publicity programu OPPA.

Veškeré tištěné i elektronické dokumenty budou označeny podle dle příslušných směrnic - opatření předepsanými logy a slovním odkazem na Evropský sociální fond. Škola bude umísťovat informace o projektu na své webové stránky a na informační plochy v budově školy.

Na akcích jako jsou odborné semináře, budou umístěna loga ESF, hl. m. Prahy a OPPA a vlajka EU.

Všechny osoby, které budou v rámci projektu podpořeny, budou informovány o zdrojích financování.

Dále budou informace o projektu podávány během zasedání Asociace vzdávatelů v sociální práci a během odborných seminářů a konferencí o sociální práci - například na akcích RAROSP (Rady pro rozvoj sociální práce), s níž škola také spolupracuje. Výsledky projektu budou prezentovány v rámci výstupů Sociální práce a Sociální služby.

Publikace vytvořené během projektu budou rovněž opatřeny předepsanými logy a informacemi o financování a budou dány k dispozici nejenom studentům školy, ale i dalším zájemcům z odborné veřejnosti.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Rizika

Rizika projektu:

1. Rizika související s personálním zajištěním projektu ze strany žadatele - vzhledem ke značnému pracovnímu vytížení pedagogů žadatele.
2. Riziko nedodržení harmonogramu aktivit v důsledku špatné koordinace prací.
3. Riziko neschválení žádosti o reakreditaci.

Popis opatření:

1. Rizika související s personálním zajištěním projektu ze strany žadatele - vzhledem ke značnému pracovnímu vytížení pedagogů žadatele.

Způsob eliminace rizika a návrh opatření: Ze strany žadatele je projekt zajištěn stabilním týmem zaměstnanců i externích lektorů. Fakulta spolupracuje s řadou institucí a odborníky působících v oblasti sociální práce. I tito specialisté se mohou podílet na aktivitách, jejichž personální zajištění by bylo ohroženo. Administraci projektu bude zajišťovat oddělení pro rozvoj.

2. Riziko nedodržení harmonogramu aktivit v důsledku špatné koordinace prací.

Způsob eliminace rizika a návrh opatření: Ze strany žadatele bude nutno dbát na přesné dodržování postupů řízení projektu - pravidelné schůzky pracovních a řídicích týmů a pravidelná komunikace mezi členy týmů.

3. Riziko neschválení žádosti o reakreditaci.

Způsob eliminace rizika a návrh opatření: Kvalita materiálů pro reakreditaci bude zajištěna odbornou kvalifikací pracovníka, který bude shromažďovat materiály pro akreditaci a kontrolou připravených materiálů vedením fakulty.

Udržitelnost projektu

Popis realizace plánovaných aktivit po ukončení financování z ESF:

Projekt se soustřeďuje na zvýšení kvality vzdělávání v oboru sociální a pastorační práce.

Reakreditovaný inovovaný studijní program Pastorační a sociální práce bude realizován na ETF UK.

Tištěné studijní materiály budou využívány i výuce dalších ročníků studentů žadatele a budou rovněž distribuovány mezi další školy - členy Asociace vzdělavatelů v sociální práci. V případě širšího zájmu o tyto materiály se počítá s jejich dotiskem pro volný prodej.

Pedagogové budou i po skončení projektu uplatňovat své nově nabyté pedagogické a řídicí dovednosti ke zlepšení úrovně výuky a řízení školy. Škola bude po skončení projektu hradit vzdělávání pedagogů a řídicích pracovníků ze svých zdrojů.

Udržitelnost projektu bude pozitivně ovlivněna i členstvím žadatele v ASVSP (Asociaci vzdělavatelů v sociální práci), nebo výsledky projektu zde budou rozšiřovány a dále využívány ostatními členy.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Další projekty v souasných dobách realizované žadatelem/partnerem

Projekt .1

Název 44 projekt
Název subjektu Univerzita Karlova v Praze
Partneři Technická univerzita v Liberci
Univerzita Palackého v Olomouci
Univerzita Hradec Králové
Masarykova univerzita v Brně
Gymnázium INTEGRA BRNO, s.r.o.
Biologické centrum AV ČR, v.v.i.
Rozpočet (v Kč) 332 526 458,00
Poskytovatel/Dotační titul OPPA, OPVK

Popis

V souasných dobách Univerzita Karlova realizuje 32 projektů samostatně a na 12 projektech se podílí jako partner.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



estné prohlášení

Jako statutární orgán (len statutárního orgánu), resp. osoba oprávněná jednat navenek dle zvláštního právního předpisu (dále jen "statutární orgán") za žadatele / partnera prohlašuji, že:

1. jsem se seznámil/a s obsahem tištěné i elektronické verze žádosti;
2. všechny informace v předložené žádosti jsou pravdivé a úplné, jsem si v domění možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů;
3. na majetek žadatele/partnera nebyl prohlášen konkurs, nebylo potvrzeno nucené vyrovnání, ani nebyl zamítnut návrh na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku dle zákona č. 328/1991 Sb., o konkursu a vyrovnání, ve znění pozdějších předpisů, a že žadatel/partner není v úpadku a nebyl zamítnut insolvenční návrh pro nedostatek majetku dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, a dále, že proti němu není veden výkon rozhodnutí ani není v likvidaci;
4. ke dni podání žádosti má žadatel/partner vypořádané všechny závazky po lhůt splatnosti, zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a penále na veřejné zdravotní pojištění, pojistné a penále na sociální zabezpečení, příspěvky na státní politiku zaměstnanosti a odvody za porušení rozpočtové kázně, v rámci finanční úřadu, české správ sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám, Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu, Státnímu fondu rozvoje bydlení, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu, Celní správě, krajům, obcím a svazkům obcí a ostatním orgánům veřejné správy, zároveň nemá další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů a Fondu soudržnosti v rámci orgánů, které prostředky z těchto fondů poskytují. (Považuje se úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její plnění se považují za vypořádané závazky, tzn. subjekt je považován pro účely poskytnutí prostředků EU za bezdlužný);
5. proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno, nebo vedeno trestní řízení a nebyl (nebyli) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předem uvedenou činností organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
6. žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
7. souhlasím s uchováním dat této žádosti v monitorovacím systému, s uvedením údajů z této žádosti na webových stránkách určených hlavním městem Prahou, případně s dalším využitím této žádosti hlavním městem Prahou pro účely publicity a informovanosti, pro zpracování analýz implementace programu a jako příklad dobré praxe;
8. souhlasím s uvedením výstupů a výsledků projektu, tam kde je to vhodné a nezbytné pro chod programu (např. webové stránky, informační systém atd.);
9. souhlasím s provedením ex-ante kontroly ze strany hlavního města Prahy a beru na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z výběrového procesu žádostí.

Poznámka: Podpis statutárního orgánu žadatele potvrzuje platnost a pravdivost výše uvedených skutečností pro žadatele, podpis statutárního orgánu partnera potvrzuje platnost a pravdivost výše uvedených skutečností pro daného partnera.



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Finální verze žádosti (PA-IP)

Žadatel			
Název subjektu	Univerzita Karlova v Praze		
Statutární zástupce	HAMPL Václav		
Datum		Místo	
Podpis, razítko	<p style="text-align: center;">.....</p>		

Partner



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA

